
Že delj časa se bavi s skritim delom na 
polju glasbenega udejstvovanja naš tovariš, 
navdušen član Učiteljskega pevskega zbora, 
Radovan Gobec s Henine pri Jurkloštru. S 
poudarkom skritega dela ni misliti, da je 
njegovo delo javnosti še popolnoma nepozna­
no, temveč hoteli smo le podčrtati dejstvo, da 
je stopil Radovan Gobec v vrsto onih tova­
rišev, ki s svojimi sposobnostmi pomagajo 
dvigati našo kulturno stopnjo in to brez hre­
penenja po časti in pohvali. 

Lepi uspehi 
tovariša Radovana Gobca 

ček« in »Mladina poje domovini«. Izdal pa 
je tudi pesmi za narodne praznike in druge 
slične prilike. Trenutno ima v delu »Priročnik 
za pevce«, ki bo posebno dobrodošel pevcem 
v podeželskih zborih, ker bodo dobili v njem 
vso potrebno snov za razumevanje posamez­
nih skladb. 

Za mladega tovariša, kakor je še tov. Go­
bec, je to že lep uspeh vztrajnega dela, ki 
utegne sčasoma narasti ter ga uvrstiti v vrsto 
učiteljev­ustvarjalcev večje kvalitetne vred­
nosti. 

Značilnost Gobčeve muzike je melodioz­
nost in narodni slog. Njegovi šlagerji so so­
dobni in pomagajo zaradi svoje privlačnosti 
izpodrivati tujo, posebno nemško »šlagersko« 
glasbo. 

Dobra stran Gobčevih operet in njegovih 
del je tudi ta, da so zaradi privlačne glasbe, 
enostavne vsebine, vzete iz domačega okolja, 
in zaradi enostavne scenerije zelo lahko upri­
zorljive. Zaradi tega segajo po njih večinoma 
podeželski odri, ki so se tako dvignili, da 
lahko uprizarjajo glasbene odrske tvorbe. V 
dokaz navajamo sledeče številke: »Hmeljska 
princesa« je dosegla že 25 uprizoritev na raz­
ličnih odrih Slovenije, »Beg iz harema« 5, a 
»Tremerski dukat« 4 uprizoritve ter prenos 
radio­oddajne postaje v Ljubljani. Na mno­
gih šolskih odrih so že uprizorili njegove spe­
voigre za mladino »V bratskem objemu«, »Po­
mladanske cvetke« in »Kresniček«. Zadn,;a je 
celo prevedena v srbohrvaščino in večkrat 
prenašana po radiu Ljubljana in Beograd. 

Zadnjo opereto »Planinska roža« je po­
svetil svoji ženi. Napredek tovariša Gobca je 
od dela do dela vidnejši, tako. da ima »Pla­
ninska roža« vse značilnosti dobre operete ta­
ko po vsebini kakor po delu. Obširno opereto 
bodo po izjavi avtorja uprizorili tudi v Ljub­
ljani. 

Poglejmo, kaj pravi glasbeni kritik g. 
prof. P. Šivic o tem delu. 

»Učitelj Gobec Radovan je eden tistih od 
prirode bogato obdarjenih glasbenih talentov, 
ki najdejo utehe v poljudni in operetni glasbi. 
Pri prelistanju njegove najnovejše spevoigre 
»Planinska roža« naletiš povsod na glasbo, ki 
priča o njegovem izbornem posluhu, prepro­
sti, toda v operetnem okviru okusni iznajdlji­
vosti in dobršni stopnji znanja. Smisel za 
pevsko melodijo in zborovski stavek prednja­
či. Zato ni dvoma, da bodo tudi po temle delu 
radi segali. S starejšimi plesi se učinkovito 
druži moderni šlagerski ritem ooičajne, toda 
prikupne akordike. Nekaj teh plesnih točk bi 
v ustrezajoči instrumentaciji mogel s pri­
dom uvrstiti vsak salonski ali plesni orkester 
v svoj spored. O izvedljivosti v scenskem in 
glasbenem oziru je že izkušeni skladatelj in 
libretist (g. Gobec si dejanje in besedilo dela 
sam) vodil izdatno računa. 

Morda bi se g. Gobec ob intenzivnejšem 
glasbenem šolanju lotil resnejših in težjih na­
log ter zavrgel operetno konvencionalnost. Če 
ga pa slej ko prej veseli lahka iskrica božja, 
mu želimo, da s svojim delom, ki ne zaostaja 
za inozemskim te vrste, kar najbolj uspe.« 

Tovarišu Radovanu, ki krepko stopa, po 
začrtani poti, želijo njegovi tovariši in tova­
rišice mnogo sreče in uspeha. 

Vir. 

Povod za današnji članek je dala njego­
va zadnja opereta »Planinska roža«, obsežno 
delo v treh dejanjih. Dasiravno je treba na­
šemu narodu resne glasbe, mora vendar spre­
jemati tudi lahko operetno glasbo že največ 
zaradi tega, da z njo izpodrivamo tujo ope­
retno glasbo, katero nam vsiljujejo sosedi z 
vso silo. Našemu narodu manjka takih pri­
mernih domačih operet in prav zato je vredno 
največje pohvale vsako stremljenje, ki skuša 
zadostiti narodu v tem pogledu. 

V teku svojega udejstvovanja na glasbe­
nem polju je izdal tov. Gobec sledeča dela: 
»Hmeljska princesa«, opereta v 3 dejanjih, 
»Tremerski dukat«, spevoigra v 4 dejanjih, 
»Beg iz harema«, opereta v 3 dejanjih, »Ku­
ga«, komična glasbena enodejanka. Za mla­
dino je uglasbil sledeče spevoigre: »V brat­
skem objemu«, »Pomladne cvetke«, »Kresni­


